(Codice interno: 501877)

DECRETO DEL DIRETTORE DELLA DIREZIONE FORMAZIONE E ISTRUZIONE n. 396 del 28 marzo 2023

Modifica del beneficiario e dell'associazione anagrafica da "ENTE DI FORMAZIONE IRIGEM SOCIETA' COOPERATIVA" (Anagrafiche SIU A0013573 A0177506 A0178286 A0173863 - C.F. e P.IVA 02552190247) a "ENTE DI FORMAZIONE IRIGEM SOCIETA' COOPERATIVA IMPRESA SOCIALE" (Anagrafica SIU A0180184 - C.F. e P.IVA 02552190247) in relazione a contribuzioni pubbliche a valere sul POR FSE 2014/2020, POR FSE 2021/2027 e sulle disponibilità finanziarie pertinenti i percorsi formativi approvati in relazione al piano annuale di Formazione Iniziale 2021/2022 e 2022/2023.

[Formazione professionale e lavoro]

Note per la trasparenza:

Con il presente provvedimento si dispone la modifica dell'associazione di impegni di spesa originariamente assunti a favore del beneficiario "ENTE DI FORMAZIONE IRIGEM - SOCIETA' COOPERATIVA" (Anagrafiche SIU A0013573 - A0177506 - A0178286 - A0173863 - C.F. e P.IVA 02552190247), ora associabili all'Ente "ENTE DI FORMAZIONE IRIGEM - SOCIETA' COOPERATIVA IMPRESA SOCIALE" (Anagrafica SIU A0180184 - C.F. e P.IVA 02552190247) per gli effetti del Decreto del Direttore della Direzione Lavoro n. 120 del 06/02/2023 che ha preso atto della variazione di denominazione dell'Ente.

Il Direttore

(omissis)

decreta

- 1. Di approvare l'**Allegato A** "contabile", l'**Allegato B** "impegni soggetti a modifica di associazione anagrafica" e le premesse quale parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2. di associare, per quanto espresso in premessa, parte integrante e sostanziale del presente provvedimento, agli impegni assunti e ancora liquidabili di cui all'Allegato B, l'Anagrafica SIU A0180184 "ENTE DI FORMAZIONE IRIGEM SOCIETA' COOPERATIVA IMPRESA SOCIALE" (C.F. e P.IVA 02552190247), in sostituzione dei codici anagrafici precedentemente associati nn. A0013573 A0177506 A0178286 A0173863 di "ENTE DI FORMAZIONE IRIGEM SOCIETA' COOPERATIVA" (C.F. e P.IVA 02552190247), come da Allegato A "contabile";
- 3. di procedere alla fase di liquidazione, ai sensi art. 57 del D.Lgs. 118/2011 e s.m.i., dei residui passivi relativi agli impegni assunti nei confronti di "ENTE DI FORMAZIONE IRIGEM SOCIETA' COOPERATIVA" Anagrafiche SIU A0013573 A0177506 A0178286 A0173863, a favore di "ENTE DI FORMAZIONE IRIGEM SOCIETA' COOPERATIVA IMPRESA SOCIALE", anagrafica SIU A0180184 conseguentemente a quanto disposto al punto 1, secondo la classificazione: Art 013 "Trasferimenti correnti a istituzioni sociali private" cod. piano dei conti all.to 6/1 D.Lgs. 118/2011 e s.m.i. U.1.04.04.01.001 "Trasferimenti correnti a istituzioni sociali private";
- 4. di inviare il presente provvedimento alla Direzione Bilancio e Ragioneria per l'apposizione del visto di regolarità contabile ai fini del perfezionamento dell'efficacia;
- 5. di dare atto che il presente provvedimento è soggetto a pubblicazione ai sensi degli articoli 26 e 27 del decreto legislativo 14 marzo 2013, n.33;
- 6. di pubblicare il presente provvedimento per estratto sul Bollettino Ufficiale della Regione del Veneto.

Massimo Marzano Bernardi

Allegati (omissis)